

耶稣的比喻

5

# 法利赛人与税吏

经文：路加福音 18:9-14

< 教学核心 > 不是因着行为，而是单单承认自己是罪人时，才能得到救恩。



解开以下的暗号，并完成句子读读看

“祂便  了我们；并不是因我们自己所  的义，乃是照祂的  ，借着重生的洗和圣灵的  。”  
(提多书 3 章 5 节)

看

怜悯  

救 

行 

更新  



- **法利赛人**：很注重形式与教条，表面上像完全遵守律法的人，但他们其实是夸张的律法主义者，完全无法接受正直的爱，甚至反对耶稣。
- **税吏**：在圣经时代，收取国家税金的人。税吏通常都会私自向百姓收取比原本该收的更高金额，这样的情况很普遍，所以以色列人把税吏当成罪人、和娼妓、外邦人一样，排斥且憎恶他们。



法利赛人与税吏两人祷告结束后，为什么耶稣会说：税吏得到了救恩呢？请说说看理由。





下图中，小朋友们的想法，都是正确的吗？  
请读读看圣经，并写下理由。



英锡是牧师的儿子，从来都没有在主日学的时候缺席过，所以以后一定会上天堂。

Blank green box for writing an answer.

圣经罗马书 3 章 10 节记载“没有义人，连一个也没有。”

浩宇在朋友和大人眼中，是亲切又善良的孩子，这样善良的孩子以后一定会上天堂。



Blank pink box for writing an answer.

以弗所书 2 章 8 节，“你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的。”

唯有  能引导你们走入永恒救恩的道路。

秀英在主日学的时候睡觉，也不读经、不奉献，  
秀英很难去天堂。



约翰福音 1 章 12 节 “……凡接待祂的，  
就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，  
作神的儿女。”



口里说相信耶稣的小威，却对朋友说脏话，  
又爱打架、爱说谎，小威不会上天堂。

罗马书 10 章 13 节 “凡求告主名的，  
就必得救。”



像税吏一样，把我心中的话告诉神。

